3. Hazi feladat
Beadasi hatarido: aprilis 17.

Még mindig ugyanazt a gdzadszorpcios adatsort haszndl juk.

1.

Idézze fel, melyek a Kelvin egyenlet hatdrat jelenté
porusméretek. Ezek egyben a mezopdrus tartomany alsé és
felsé hatdrdt is jelzik.

A Kelvin egyenlet felhaszndlasaval szamitsa ki a legkisebb és
leghagyobb mezoporus sugdrhoz tartozo relativ nyomdst. A
cseppfolyds nitrogén feliileti fesziiltsége 8.94 mN/m,
mltérfogatdt pedig kénnyen kiszdmithatja a kordbban mar
megadott 0.808 g/cm3 sliriség adatbdl. Tételezziik fel, hogy a
porusok hengeresek és a cseppfolyds nitrogén tokéletesen
nedvesiti a porusfalat.

Az izotermaadatokbdl hatdrozza meg a mezopdrusokban
adszorbedlt gaz fajlagos térfogatat és abbdl a mezopdrusok
térfogatat, feltételezve, hogy az adszorbeadlt nitrogén a
porusokban kondenzadlt formdban taldlhato. 7



